

*Город Бабушкин,
Кабанский район,
республика Бурятия.*

ТИМУРОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

*Руководитель: Гилязутдинова Ф.Ш.
2009 год*

**«Неуважение к предкам – есть первый признак
безнравственности».
(А.С. Пушкин)**

**Часто можно слышать о дефиците
доброты в современном российском
обществе.**

**Видимо, воспитательную работу в
этом аспекте нужно начинать как
можно раньше и продолжать в
течение всех лет обучения.**

Одной из форм работы в этом направлении в нашей школе является тимуровское движение, руководимое учителем Гилязутдиновой Фаиной Шайхнуровной.



Цель: формировать у учащихся уважение к общечеловеческим нравственным ценностям.



Девиз тимуровской команды: «Обогрейте словом, обласкайте взглядом, от хорошей шутки даже тает снег. Это так приятно, если с вами рядом будет здоровым старым человеком».



*Посещая летний лагерь и объединившись в отряд «Дельфины», руководимый Гилязутдиновой Ф.Ш. и Ермолиной О.В., ребята стали самыми активными участниками в проведении мероприятий, посвященных началу войны – **22** июня*



Равнение на ветеранов



Солдаты храбро воевали,
родные земли защищали.
Ты память свято сохрани!
Живым ветеранам помощи.



Рисунки о войне и мире, выполненные ребятами на асфальте в день памятной даты – 22 июня, посвящены ветеранам.



У памятника погибшим мысовчанам в годы ВОВ тимуровцы выступили перед ветеранами с литературно – музыкальной композицией «Равнение на героев».



Подарили ветеранам цветы и теплые носки, обратившись со словами: «Дорогие ветераны! Вам на фронт слали жены письма, теплые вещи, а мы сочинили по этому поводу такие слова: « Я свяжу тебе носки и согрею душу, бей врагов и не щади – за Андрюшу, Лушу!»



Накрыли стол, угостив солдатской кашей



В течение учебного года ветераны и участники ВОВ в поле зрения тимуровцев: работают в огородах, моют полы в доме, поливают цветы, а после всех работ вместе пьют чай и слушают интересные рассказы о событиях минувшей войны.



У ветерана войны Куприяновой Татьяны Алексеевны

У ветерана войны и труда Осуховской Нины Петровны



Стали традицией проводимые встречи с участниками войны в музее И.В.Бабушкина.





В копилку добрых дел вошла и организация нескольких трудовых десантов на озеро Байкал по уборке побережья от мусора, следят за чистотой памятников города.



Когда ребят из команды тимуровцев спрашивают: «А нравится ли вам все это делать?»»

В ответ слышат, что во время свершения доброго дела они получают такое же удовольствие, какое получает и тот человек.